

疫无情人有情，用信心和责任攻克时艰

——广发证券江苏分公司战“疫”记

2020年伊始，一场突如其来的新型冠状病毒肺炎从武汉迅速蔓延至全国各地。举国上下在党中央“疫情就是命令、防控就是责任”的号召下，众志成城，同舟共济，科学防治，共同抗击疫情。广发证券江苏分公司在总经理李平同志的领导下，积极贯彻落实总公司的相关部署，一手抓疫情防控，一手抓客户服务，全方位开展疫情防控的阻击战和保卫战，全力保障员工、客户及家人的生命安全，确保经营活动稳定开展。

### 一、抗击疫情，人人有责。

在抗击新冠肺炎的关键时期，广发证券江苏分公司按照总公司要求成立了防疫工作领导小组并设立应急预案。每位员工自觉做好健康上报工作，如实填报健康状况、出行史及考勤状况。按需采购口罩、消毒水、洗手液、体温计等防护物资，定期及时地做好办公场所的消杀工作。



### 二、线上办公，现场值班，共同坚守岗位，共同服务客户。

复工期间，广发证券江苏分公司和辖内各营业部采取双岗备份方案，合理安排现场轮班和排班制度，其余员工在工作所在地家中线上办公。出入营业场所的员工和客户均要按照要求测量体温、佩戴口罩。无锡太湖东大道营业部要求所有

客户经理深度了解客户需求,对现场办理业务的客户进行预约制。在此特殊时期,依然勇创佳绩,突破销售,真正做到了“战疫情、做配置”,高效协同,专业专心服务客户。



### 三、疫无情，人有情，爱心铸就信心。

疫情的发生牵动着广发证券江苏分公司每一位员工的心,扬州扬子江北路营业部用爱心铸就信心,表达了员工对抗击疫情胜利浓浓的决心。口罩遮住了面容,却挡不住笑容,病毒阻碍了距离,却阻挡不住前进的步伐。



这个春节我们与疫情很近，与家人很近，也与爱和感动很近。每一位广发人都众志成城，为抗击疫情贡献出自己的一份力量。用爱与勇气直面困难，用信心与责任共克时艰。相信我们可以打赢这场疫情防控的阻击战，迎接春暖花开。武汉加油，中国加油！